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ЦАРИГРАД – некадашњи Константинопољ, данас Истанбул  

             ... једини град на свету подигнут на два континента...  

                     ... град сусретања муслиманства и хрушћанства... 

07. – 13. април 2010. / 7 дана аутобусом 

 
1. дан   07.04.  БЕОГРАД / Полазак са договореног места у 18 часова. Ноћна вожња до Истанбула са 

успутним паузама ради одмора.  

2. дан  08.04.  ЦАРИГРАД / По доласку, смештај у хотел. Након краћег одмора полазак на прво 

панорамско разгледање града: Галата мост и Галата кула одакле се пружа поглед на Цариград и 

залив Златни Рог, Таксим, Шишли, прелазак преко Босфора. Долазак на Чамличе – видиковац, 

одакле се опет пружа диван поглед на град. Слободно време за вечерњу шетњу или заједнички 

одлазак на вечеру и једном од ресторана чувених специјалитета турске кухиње. Ноћење.  

3. дан  09.04.  ЦАРИГРАД / Доручак. Обилазак града: СВЕТА СОФИЈА - саборни храм и музеј ; 

СВЕТА ИРИНА – најстарија црква у Цариграду; ЈАРАБАТАН САРАЈ цистерна базилика са богатом 

колекцијом подних мозаика;  СУЛТАН АХМЕТОВА ЏАМИЈА - Плава џамија; ХИПОДРОМ. 

Слободно време за индивидуалне активности или шопинг на чувеној Капали чаршији или тржним 

центрима Лалели. Ноћење. 

4. дан  10.04.  ЦАРИГРАД / Доручак. Обилазак града: ТОПКАПИ МУЗЕЈ - највећи и најбогатији 

музеј Цариграда, смештен у просторијама бившег царског двора. По договору вожња бродом у 

трајању од два сата дуж БОСФОРА између два континента, некада осмо чудо света, а данас је то 

круна лепоте Истанбула. Разгледање града из једног другог угла: Златни Рог, Галата мост, Џамија 

Селимија, Долмабахче палата, Бешикташ, Орокој кварт, Румени хисар, Девојачка кула... Повратак 

бродом у град. Слободно време или вечера и једном од националних ресторана уз турску музику 

уживо и анимацију уз активно учешће присутних гостију – турско вече. Повратак у хотел. Ноћење. 

5. дан  11.04. ЦАРИГРАД / Доручак. Обилазак града: ФАНАР – седиште Васељенске патријаршије. 

Литургија. МАНАСТИР ПАНТОКРАТОР / за Србе је овај манастир значајан и због тога што је у 

њему неколико година боравио Св. Стефан Дечански као ослепљени и прогнани српски 

престолонаследник /; 

МАНАСТИР ХОРА, данас  је музеј најрепрезентативнијих византијских мозаика и фресака; КВАРТ 

ЕЈУП – турбе Мехмед-паше Соколовића;  кафана ПЈЕР ЛОТИ одакле се пружа незабораван поглед 

на Истанбул. Слободно време. Ноћење.  

6. дан  12.04.  ЦАРИГРАД / Доручак. Напуштање хотела. По договору обилазак бивше резиденције 

османских султана, ДВОРАЦ ДОЛМАБАХЧЕ. Након разгледања, напуштање Цариграда и полазак 

за Србију.  Ноћна вожња са успутним паузама ради одмора.  

7. дан  13.04.  БЕОГРАД / Долазак у поподневним часовима.  

 

ЦЕНА АРАНЖМАНА: 230 евра 

 
ПЛАЋАЊЕ: у динарској противвредност по продајном курсу банке на дан уплате, 40 % 

приликом резервације, остатак 15 дана до поласка   

АРАНЖМАН ОБУХВАТА: превоз туристичким аутобусом на назначеној релацији * четири ноћења са 

доручком у хотелу са 3 звездице у двокреветним собама са купатилом * разгледање и обилазак по програму 

Цариград, Цариград 1, Цариград 3 * услуге стручног водича и трошкове организације путовања. 

НАПОМЕНА: у цену аранжмана није укључено: путничко здравствено осигурање 700 дин.* турска 
боравишна виза 15 еура / бугарска виза важи само за плаве пасоше и визирају се индивидуално 7 радних дана 

пре поласка / * улазнице за посете и музеје: Топкапи 20 €, Долмабахче 20 € * вожња бродом по Босфору 15 € * 

излет на Принчевска острва 25 € * доплата за једнокреветну собу 130 € * вечера у једном од националних 

ресторана чувених специјалитета турске кухиње 25 € * непоменуте услуге / цена улазница је подложна 

променама услед непредвидљивих околности – за реализацију је потребно мин.30 путника / 

ПРИЈАВА И РЕЗЕРВАЦИЈА: најкасније до 20. марта 

 


